

二楼平台内搭出35平方米违建,拆!

本报记者 林雨晨 通讯员 罗锦

100多平方米的房子,往平台外多搭一点,可以多出35个平方米的面积。放张茶桌,几张椅子,品茶,好不惬意。住在世贸广场某幢2层的张先生(化名)的美梦,被一榔头一榔头下去的拆除声给敲碎了。

张先生从去年底就开始装修自己这套临街的房子,想自住用。因为房子在2层,楼下是商铺,刚好窗外是一个平台。他就打起了偷面积的主意。有了想法,他就让施工队在平台上搭钢筋框架,砌砖。不到一个月,一个开了三扇窗的水泥房子已经搭建好了。

虽然从商铺底下看起来不明显,但是一走到街对面甚是扎眼,所以很快就被日常在小区巡查的晨光社工发现了。

“二楼平台属于公共空间,私自搭建属于违建,必须依法拆除。”晨光社区的社工说。

在上门了解情况后,社工之后多次造访,劝张先生自行拆除违章建筑。但是张先生心疼搭建花的3万元,找各种借口百般推托。直到接到



违建拆除前



违建拆除后

白杨街道拆违办的一纸限期整改通知。“现在肯定是要拆了,与其让行政执法大队、白杨街道拆违办等多个部门上门来拆违,引来未来邻居们的关注和议论,还不如自己先拆掉,也多少挽回点

形象。”社工劝道。

现在,张先生已经自行拆除了违建。

社区还将督促他将因违建破坏的墙体填平修复,恢复原本的模样。

社区黑板报

云水社区:这场养生保健活动蛮受欢迎

春天是一年中调养身体的最佳季节。4月12日上午,云水社区联合夕阳红居家养老服务中心开展春季养生保健活动,活动形式多样,有血糖血压测量、艾灸、修脚、刮痧、足底按摩等,分设在活动室的各个区域,吸引了不少居民前来参加。

“大伯,你的血糖很正常,但你的血压有点偏高,记得多去社区卫生服务站测测,要是一直高的话要看医生,考虑吃药了。”志愿者和一个前来测量的大伯说道。

另一边,艾灸排起了小小的长队,只见张阿姨的两个膝盖上各绑了两个艾灸罐,她说:

“我这也是老毛病了,尤其是下雨天,膝盖总是特别疼,医生说不用特别治疗,主要靠养,少走楼梯。这不社区有艾灸的活动,就想来尝试下。”志愿者一边为老人服务,一边说道:“拔火罐和艾灸能一定程度上起到祛风拔毒,驱寒除湿的作用,叔叔阿姨在日常生活中,要合理安排饮食,也要注意关节处保暖,适当运动。”

修脚、刮痧和足底按摩项目也受到大家的欢迎。

本报记者 林雨晨
通讯员 程红霞

闻潮社区:这场科普讲座蛮实用

4月12日上午,闻潮社区特邀杭州市社区科普讲师团徐柏民老师,为居民送上一场五水共治科普讲座,内容包括水资源的科普知识、污水形成的原因种类和防治手段、浙江省母亲江河的基本情况、节约用水的方式方法等。

讲座中,徐老师结合自己多年的经验及实践,通过大量资料讲解五水共治的意义及现状,并列出了很多节水的方法。例如收集

为预热所放出的清水,用于清洗衣物;如果使用非节水型老式马桶,可以在水箱里放一块砖头或一只装满水的大可乐瓶,以减少每一次的冲水量等等,“作为居民,一水多用——让水重复使用,培养我们的节约用水良好习惯很重要。”

居民童阿姨听完讲座,觉得很有意义,很实用。

本报记者 林雨晨
通讯员 方玉莹

东方、高沙社区:这场入户走访蛮接地气

近日,东方社区开展入户走访活动。班子成员及社工分工合作,深入各个网格,全面摸清社情、民情、企情,听取各类意见和建议。

社区工作人员分成几队来到了东方水岚佳苑住户家中,了解他们的生活状况和生活所需,围绕“家庭成员情况”、“身体状况”、“工作生活环境如何”等问题,与居民进行面对面地交流谈心,仔细记录居民群众提出的意见,就群众反映比较集中的停车管理、租房安

全、环境卫生和小餐饮污染问题作出回应。

此外,高沙社区也在近日开展入户走访活动。通过与群众面对面交流、贴心唠家常,接地气真正了解居民的需求,真心实意听取群众的意见和建议。目前高沙社区共走访居民72户,商铺18户,收集各类意见和建议15余条。

本报记者 汤晓燕
通讯员 倪雪莹 傅燕芳

新元社区: 这场爱心义剪很暖心

近日,新元社区在居家养老照顾中心开展义剪活动。

现场,志愿者认真地为老年人理发,设计出适合他们的发型,还一丝不苟地把男性长者的胡子刮洗干净。此外,还有的志愿者为等待的老人推拿按摩。在理发师的巧手下,老人们都变换了新发型,感到十分满意。

活动结束后,志愿者都表示义剪活动很有意义,希望可以有更多机会继续为老人们服务。

本报记者 汤晓燕 通讯员 唐孝青

湾南社区: 这场义诊活动很贴心

为提升社区老年居民的保健意识,近日湾南社区联合新城医院对社区老年居民开展义诊活动。义诊内容主要为测量血压、血糖、中医把脉、慢性病调理与咨询等。医生根据社区居民的实际情况,为他们进行了常见疾病的筛查,并向他们宣传健康的生活方式。

本报记者 汤晓燕 通讯员 金江

上沙社区: 这场白内障免费筛查很及时

4月28日上午,上沙社区联合眼科医院,共同开展了“关爱眼部健康”白内障免费筛查进社区活动。

活动当天,医护人员用专业仪器对每位参检老人进行了视力、白内障、眼底等检测,对查出患有白内障眼疾的老年人进行登记,并建议其尽早到医院做进一步检查和治疗。与此同时,医护人员还现场解答了老年朋友提出问题,集中普及了白内障预防、病因症状表现、治疗方法和预防保健等知识,引导老年人关注视力健康,做到白内障早发现早治疗。现场发放白内障宣传资料60余份。

本报记者 汤晓燕 通讯员 沈国华